



В городе Очёре расследуется уголовное дело в отношении семерых подростков, избличённых в угонах автомобилей

Следователями Очерского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю расследуется уголовное дело в отношении семерых несовершеннолетних жителей города Очера в возрасте от 14 до 17 лет, подозреваемых в совершении 10 преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автотранспортным средством (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору). По данным следствия, с августа по сентябрь 2013 года подростки, заранее договорившись, угоняли автомобили, принадлежавшие жителям города Очёра. В настоящее время троим из них уже предъявлены обвинения и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются потерпевшие, свидетели, законные представители подозреваемых и обвиняемых, изучаются их личности, условия жизни и воспитания. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829036>